

二次转会结束前终现重磅引援

鲁能“跨海绣球” 砸中蒿俊闵



本报记者 李志刚

好消息永远不怕迟。就在中超二次转会窗口即将关闭的时候，鲁能引援终于抛出了重磅炸弹：蒿俊闵从沙尔克04转会到山东鲁能。在沙尔克官网率先确认后，记者联系鲁能俱乐部总经理孙国宇，得到的消息是转会会在8日24:00之前最终确认。而留在济南一直运作蒿俊闵回国的鲁能俱乐部常务副总韩公政则表示，目前小蒿加盟鲁能只剩一些技术环节的问题，“蒿俊闵尚在德国，但这桩转会已经得到了沙尔克04俱乐部和蒿俊闵本人的认可，应该说没有多少悬念了。”

能够在中超二次转会

鲁能在中超二次转会期间只调整了一名外援，多少令人有些遗憾。谈及此事，韩公政表示其实鲁能方面一直在积极运作蒿俊闵回国加盟鲁能的事宜，但由于德国人的严谨，程序性强，所以一直拖到如今，“本计划明天正式宣布此事的。”韩公政透露，从7日晚到8日上午，鲁能方面

绿城一厢情愿

鲁能诚意打动小蒿

此前,沙尔克04和绿城就蒿俊闵转会一事,进行了多次交涉,达成了近100万欧元的意向。但蒿俊闵转会一事并非如此简单,尽管绿城充分考虑到国际惯例,但并没有征得球员本人的认可和同意,杭州绿城显然对蒿俊闵和他经纪人的利益考虑得不够充分。除非绿城对蒿俊闵和他的经纪人提供非常诱人的报酬,否则,蒿俊闵转会杭州绿城只能是一厢情愿而已。

标之一,但因为蒿俊闵选择到国外踢球,最终只能作罢。在得知蒿俊闵想要回国踢球的愿望后,鲁能加快了这桩转会的运作,双方俱乐部在几天前就已经完成了转会手续。据记者了解,尽管蒿俊闵转会有一定的转会费用,但价格并不高,远远低于绿城当时开出的百万欧元数目,可以说鲁能算是捡了一个大便宜。

但蒿俊闵能否加盟鲁能还有一个障碍,那就是

此后，蒿俊闵被爆受到了一支英超球队的邀请，一心想留在欧洲的蒿俊闵显然更希望继续留洋。不过中国人想登陆英超超绝非想象的那么容易，劳工证的问题就是摆在他面前的一座山。随后，蒿俊闵接到了俄罗斯球队的邀请，但这事同样告吹。尽管一心想留在沙尔克04，但这支德甲球队并不需要蒿俊闵，这种情况下，小蒿只能将目光重新对准国内，希望能够到中超

能还有一个障碍，那就是泰达。鲁能俱乐部高层甚至表示，如果蒿俊闵无法征得泰达同意的话，那么这桩转会只能告吹。这种情况下，蒿俊闵经过努力之后，最终得到了泰达方面的认可。至于薪水方面，鲁能俱乐部高层透露，蒿俊闵并没有提出太多要求，而鲁能同样不会亏欠小蒿，在待遇方面也做了一定程度的补偿。蒿俊闵目前还在德国，他将在随后回到国内参加国足的集训。他首次代表鲁能上

山东鲁能一直就和蒿俊闵联系紧密，他一直是鲁能的重要引援目

(津友)

鲁能球员很兴奋：

我们该大干一场了

蒿俊闵转会山东鲁能，远在成都的泰山球员跟球迷一样震惊。后卫苑维玮听后连连感叹，蒿俊闵的加盟对鲁能来说绝对是一件好事情。

“我们曾经在国青、国奥做过队友，彼此很熟悉，他是一名很有特点，也非常有实力的球员。在沙尔克04这么好的俱乐部也能踢上比赛，这本身说明了蒿俊闵的能力。能够来我们队，肯定是一件好事，他能丰富我们队的打法，增强球队的实力，任何球队都渴望这么好的球员加盟。欢迎蒿俊闵的到来。”苑维玮在接受采访的时候表示。

最近状态神勇的杨程对蒿俊闵的加盟同样表示欢迎,他甚至兴奋地表示该大干一场了。“球队连续引进高水平内外援,说明俱乐部的决心和勇气,在

这样的俱乐部里面，我们唯有努力训练。联赛打了一半，后半程我们的实力要更强，球队的状态也在回升。到时候该大干一场了，他能真的来我们队，这太好了！”

和蒿俊闵私交甚好的王永珀对好兄弟的加盟显得特别开心，蒿俊闵效力德国期间，他们经常在网络上互动，“我们在私信里面经常聊天，也聊过他加盟鲁能的事情，不过那时候没有确认，就是简单说说。他问我球队的情况，我跟他说我们队挺好的，并邀请他加盟，没想到他真的来了。”王永珀是在微博上看到蒿俊闵加盟鲁能的消息的，“至于他怎么加盟的，我不清楚。他的能力和实力在那里摆着，欢迎他，没想到我们真在一个俱乐部踢球了，感觉很美妙。”

(综文)

围甲走进黄三角腹地——东营

The logo for PICC (People's Insurance Company of China) consists of the letters "PICC" in a bold, white, sans-serif font, with the Chinese characters "中国人保" (Zhongguo Ren'an) written below it in a smaller, white, stylized font.

全国围棋甲级联赛 中国人保专场 齐鲁晚报·山东景芝酒业队VS上海移动队

主办：中国人保财险东营市分公司 中国人保寿险东营中心支公司
协办：东营市营销协会 山东银泰商业东营办事处

**在家轻松办保金
选择人保最方便**

中国人保财险：价格省、服务多、理赔快
电话投诉专线：400-123-4567

福进千万家
金鼎享富贵

欢迎选择中国人保寿险

黄蓝融合 咸洛统筹 一体发展
黄河三角洲中心城市--东营欢迎您！